



平成 30 年 4 月 11 日

各 位

会 社 名 株式会社セブン&アイ・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 井阪 隆一
(コード番号 3382 東証第一部)
問合せ先 取締役 常務執行役員 伊藤 順朗
(TEL. 03-6238-3000)

(訂正) 平成 30 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) の一部訂正について

当社は、平成 30 年 4 月 5 日に発表した平成 30 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) の一部に訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

平成 30 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所は____を付して表示しております。

5. 連結財務諸表

(9) 注記事項

(連結損益計算書関係)

4 減損損失

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成 29 年3月1日 至 平成 30 年2月 28 日)

用途	種類	場所			金額 (百万円)
店舗	土地及び建物等	東京都	(国内コンビニエンスストア) (スーパーストア) (専門店)	78 店舗 5 店舗 11 店舗	61,809
		大阪府	(国内コンビニエンスストア) (専門店)	76 店舗 2 店舗	
		愛媛県	(国内コンビニエンスストア)	66 店舗	
		米国他	(海外コンビニエンスストア)	143 店舗	
omni7 (オムニ7)	ソフトウェア 及び建物等	東京都、埼玉県、大阪府他			23,492
その他	土地及び建物等	京都府、東京都、長野県他			3,576
合 計					88,879

(注)連結損益計算書においては、店舗 29,001 百万円及びその他 2,808 百万円が「事業構造改革費用」に含まれております。

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成 29 年3月1日 至 平成 30 年2月 28 日)

用途	種類	場所			金額 (百万円)
店舗	土地及び建物等	東京都	(国内コンビニエンスストア) (スーパーストア) (専門店)	78 店舗 5 店舗 11 店舗	61,809
		大阪府	(国内コンビニエンスストア) (専門店)	76 店舗 2 店舗	
		愛知県	(国内コンビニエンスストア) (専門店)	61 店舗 3 店舗	
		米国他	(海外コンビニエンスストア)	143 店舗	
omni7 (オムニ7)	ソフトウェア 及び建物等	東京都、埼玉県、大阪府他			23,492
その他	土地及び建物等	京都府、東京都、長野県他			3,576
合 計					88,879

(注)連結損益計算書においては、店舗 29,001 百万円及びその他 2,808 百万円が「事業構造改革費用」に含まれております。